



СКАНДИК

№ 2 (22) Травень, 2011



ЧАСОПИС ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ СКАНДИНАВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ

ENGLISH FESTIVAL



У березні в гімназії тривав тиждень іноземних мов, під час якого проводились відкриті уроки, вікторини, конкурси, інтелектуальні змагання.



Діти створили проектні роботи «Traveling» та «Easter». На інформаційних стендах презентувались творчі роботи учнів 3-4 класів.



ABC – PARTY

Життя 1-х класів дуже цікаве і бурхливе. Першокласники не лише добре навчаються, а й цікаво та змістовно проводять свята. Так, 8 квітня, діти презентували батькам яскраву і незабутню подорож у магічний світ, де мешкають англійські літери, смішні тваринки, казкові герої.

Хвилювання переповнювало серця дітей, батьків, вчителів. Учні продемонстрували свої вміння декламувати вірші англійською мовою, співали багато пісень, ставили п'єси,

танці. Допомогли учням розкрити свої таланти вчителі англійської мови Смотрові О.А., Канюка Н.В., Сабадаш Н.В., Банних Л.М., Пшенична А.С.

Свято принесло яскраві емоції і незабутні враження всім учасникам дійства, а першокласникам – ще й подарунки і сертифікати.

**Так тримати, дорогі першачки!
Успіхів і нових звершень!**





12 квітня 2011 року в початковій школі Скандинавської гімназії був проведений єдиний урок, присвячений 50-річчю першого польоту людини у космос. Зранку до школярів звернулися старшокласники з радіогазетою. А найцікавішими стали заходи в початковій школі.

В 1-Г класі на уроці читання вчитель Доброгорська Г.В. представила презентацію «Він перший покликав нас всіх до зірок», під час якої діти читали інформацію про Юрія Гагаріна, дивились фото космонавта у різні періоди його життя, розглядали фотографії космічних апаратів минулого та сучасності. Учні на уроці дізналися про запуск на орбіту собак Білки та Стрілки, перший космічний політ та першого космонавта планети Земля – Юрія Гагаріна. Захоплення у дітей викликав фрагмент відеозйомки «Планета Земля очима космонавтів». Учні 1-Б класу (вчитель Соломенник С.П.) в День космонавтики розгадували кросворд з ключовим словом космос, переглянули сюжет фільму про політ Ю. Гагаріна та намалювали малюнки на цю тему. Вихованці 1-В класу після розповіді вчителя Стеценко Т.Ю. зробили чудові малюнки, на яких зобразили планети, ракети, космонавтів. Учні із захопленням повідомля-

День космонавтики

ли про мандрівки космонавтів та обговорювали, чи є життя на інших планетах. Також дізнались про відомого вченого – конструктора Сергія Корольова.



Студенти Київського педагогічного університету ім. Б.Грінченка мали можливість відвідати урок в 2-А класі (вчитель Серкова В.М.), який став справжнім святом для учнів і гостей. Ігри, змагання, тренування до невагомості стали випробуванням для «маленьких космонавтів». Діти 2-В класу (вчитель Біляченко О.В.) мали змогу почути живий голос Юрія Гагаріна, дізнались багато цікавого про першого космонавта незалежної України – Леоніда Каденюка. У формі диспуту на тему «Космос очима дітей» провела цей урок вчитель 2-Б класу Бучинська О.В. Затамувавши подих, діти переглянули відеофільм «Всесвіт», з якого дізнались про зорі, Сонце, Місяць... Не менш цікавим пройшов в 3-Г класі (вчитель Знаєнко Г.Ю.) те-



матичний урок-подорож з математики «Планети Сонячної системи». На ньому учні на уявному космічному кораблі мандрували у Всесвіті, розв'язували космічні задачі та завдання. Вчитель 3-Д класу Вороніна І.А. здивувала дітей, дібравши цікаві пізнавальні завдання для усного рахунку на уроці математики, таким чином, учні познайомились з розпорядком дня космонавтів.

Розповіддю про політ у космос першої жінки-космонавта Валентини Терешкової і про роботу Бєня Володимира Петровича, який бере участь у розробці безплатформенної інерціальної навігаційної системи для ракетно-космічного носія «Циклон-4», зацікавила своїх однолітків Бєнь Марина, учениця 4-Б класу. Левічев Максим, учень 3-Д класу, розказав про свою мрію стати космонавтом, тому він представив себе у космічному скафандрі.

Заходи, присвячені 50-річчю першого польоту людини в космос, не тільки дали учням цікаві та корисні знання про завоювання космічного простору протягом 50 років, але й розвивали творчі здібності, мислення, спостережливість, викликали цікавість до пізнання космосу.



День Перемоги



*Посміхається ранок травневий,
Трепет спогадів, потиск долонь...
У сльозинках непрохано-щедрих
Знов виблискує вічний вогонь.*

*Але поряд надійне плече
І дитячі допитливі очі,
І душа, в якій серце тріпоче,
Що Ваш спогад в майбутнє несе.*

Щороку в травні ми відзначаємо День Перемоги. Дорогою ціною заплатив український народ за участь у найстрашнішій за всю світову історію війні 1941-1945 рр.

Учні 3-А класу підготували усний журнал «Ніхто не забутий» до 66 річниці перемоги у Другій світовій війні. На інформаційних стендах працювала виставка «День Перемоги». В деяких класах відбулася зустріч з ветеранами війни. Учні виготовили листівки-привітання, які розмістили на дверях будинків, в яких вони проживають, щоб ще раз нагадати і привітати ветеранів, учасників бойових дій з великим святом Перемоги.

Учні 4-Д класу Гончарук Катерина та Омельчук Андрій підготували розповідь про своїх прадідусів, які брали участь у Другій світовій війні. Катерина ознайомила з книгою, яку написав її дідусь у післявоєнні роки. Діти розглянули медалі, фотографії з сімейного архіву, слухали розповідь про важли-

ві роки життя її рідних.

Ніхто не забутий, ніщо не забуте! Пам'ятаймо героїв! Хай слава та подвиги цих людей навіки зберігаються в серцях майбутніх поколінь.



День землі



21 квітня в 3-Д класі відбулось екологічне засідання «Врятуймо рідне місто від сміття!» Під час заходу діти визначили своє ставлення до рідного міста,

пояснили правила та усвідомили, яку роль вони відіграють у житті людей. Учні аналізували і робили висновки, працювали у групах.

Група «Екологів» продемонструвала проблему засміченості вулиць, розказала про період розкладання сміття. Група «Соціологів» провела дослідження про фактори позитивного та негативного впливу на чистоту міста. Група «Технологів» досліджувала проблему шляхів пере-

робки сміття і зменшення його кількості. Діти демонстрували поробки зі старих речей під гаслом: «Сміття – ідеальний матеріал для творчості!»

На засідання учні склали поради, як піклуватися про своє рідне місто. Ці поради склали у конверти і передали своїм друзям, щоб всі люди навчилися дотримуватись цих правил, а наші вулиці були чисті, красиві, квітучі і зелені.



Поради «Будь природі другом»



1. Посади деревце, щоб очищувалося повітря.
2. Посій квіточку, щоб радувала твій зір.
3. Розчисти джерельце. Воно чекає твоєї допомоги.
4. Зроби з татусем шпаківницю для пташок.
5. Змайструй годівницю для пташок на зиму.
6. Не спалюй опале листя. Це забруднює повітря.
7. Не мий машину біля водойм. Це забруднює воду.
8. Не кидай сміття, де тобі захотілось. Це засмічує землю.
9. Люби цей світ. Він чекає твоєї доброти, ласки і любові!

ЗГАДАЄМО РАЗОМ ТІ РАДІСНІ ДНІ



Прощання з Букварем



Незабаром закінчиться навчальний рік. Учні 1-Г класу сумлінно вивчали звуки та букви, вчилися каліграфічно писати, рахувати, виразно читати. І ось настав час попрощатися з першим підручником – Букварем. Але ми з дітьми вирішили, що прощання не повинно бути сумним і 27 квітня влаштували свято «Прощання з Букварем». Учні стали акторами, бо кожен з них грав роль букви – квітки. На свято до нас завітав незвичайний «Квітковий буквар», а з ним прийшли Весна і Літо. Діти

розповідали про квіти, які ростуть навесні та влітку, грали в ігри, співали пісні. Аж тут раптом прилетіли актори – «бджоли» і затанцювали запальний таночок. Ще до нас завітав Чарівник та подарував кожному учню подарунок. А на закінчення святкового дійства маленькі танцюристи продемонстрували всім присутнім квітковий вальс. Святкова подія стала незвичайною, веселою та щирою для учнів та їхніх батьків. Велика подяка вчителю хореографії Бондаря О.О. за постановку танців,



вчителю музики Світельській А.Е. за виконані пісні та батькам учнів Сідак Т.Г., Костенко Є.М., Нагорній Н.Ю. за підготовку костюмів.

*Доброгорська Г.В.,
класний керівник 1-Г класу*

Перша сторінка і друга сторінка, успіхи перші і перші сльозинки!

Любі діти! Ви зробили перший найважливіший крок у своєму житті – крок до країни Знань!

Здається зовсім нещодавно почався навчальний рік. І ви, наші першачки, вперше ступили на поріг Скандинавської гімназії, яка вже стала для вас рідною. Та час плине швидко...і ось незабаром другий клас.

Протягом навчального року учні 1-А класу не лише наполегливо й завзято здобували скарби нової для них країни, а й гарно проводили вільний час.

Щоб зробити життя кольоровим і більш різноманітним, 1-А клас готував для батьків чудові яскраві свята, проводив цікаві заходи, відвідував культурні місця Києва, а також брав участь у різ-



них гімназійних дійствах. Завершальним святом у нашому класі стало щире прощання із першою книгою, букварем. Діти подякували йому за перші шкільні здобутки.

Щира вдячність батькам за допомогу в організації та проведенні родинних свят!

Попереду літні канікули – час нових вражень і нових пізнань... Бажаємо вам якнайкращого відпочинку! І пам'ятайте, що наступного року у нашому, вже 2-А, ми з нетерпінням будемо чекати на вас! Досить скоро ви подорослішаєте і зрозумієте, як важливо, коли тебе десь чекають...

*Репік Г.І., Вижак Л.М.,
класний керівник та вихователь 1-А класу*



Мій перший рік навчання



Пам'ятаю, як дощ вітав нас з першим шкільним днем! Він був таким чудовим: квіти, музика, однокласники.

Так багато цікавого у школі! Я вже добре пишу, вмію розв'язувати задачі. Та найбільше мені подобається малювати, ліпити та брати участь у шкіль-



них святах. Хочеться, щоб учитель хвалив мене щодня.

Влітку я буду згадувати про школу. Весело думати, що буде знову приємний прохолодний дощ 1 вересня.

*Нагорна Катерина,
учениця 1-Є класу*



В дружбі ми велика сила



*Увага, любий друже!
Чи цікавить тебе
Коли День народження 1-Б?
День цей: 1 вересня 2010 року.*

*Учні здружилися
Вже з першого уроку.*

*У 1-Б – 15 хлоп'ят:
Всі справжні джентльмени,
Не ображають дівчат,
Мають бажання учитись шалене.
Між собою – справжні друзі,
Надійні в радості і тузі.
Танці, шахи, карате –
Все це їм під силу!
Адже хочуть не підвести
Гімназію милу!*

*21 дівча у нас. Всі ніжні і тендітні,
Ласкаві оченята, посмішки привітні.
Успіхами у навчанні гімназію зігріли.
Вони у нас завжди старанні:
Сильними у науках бути захотіли.*

*Правило важливе у 1-Б:
Допоможеш іншому в житті –
Підтримають завжди і тебе.
Нас Світлана Павлівна навчила:
В дружбі ми велика сила!*



Особиста історія 1-В



Ось і подорослішали наші діти на цілий навчальний рік. Це так швидко сталося. Під час цікавого навчання наш вчитель Стеценко Тетяна Юрївна та вихователька Оніщук Катерина Володимирівна допомогли дітям розкрити свої таланти у малюванні, музиці, спорті, танцях.

Протягом року наш 1-В відвідав Національний науково-природничий музей, Київський академічний театр на Липках, ляльковий театр. Діти спостері-



гали за виготовленням солодоців на фабриці «Рошен», виступали на шкільній грі «Модель ООН» та брали участь у концертах.

У нашого класу є особиста історія, за якою можна слідкувати на власному сайті.

Ми дуже вдячні вчителям за продуктивний навчальний рік, за любов і терпіння, які вони проявляли до наших дітей, за творчий підхід до навчання, за доброту і тепло їх сердець.

До зустрічі у 2-В класі!

*Мама Атаманова Михайла,
учня 1-В класу*



Перший раз у перший клас



У класній кімнаті 1-Д сонячно й затишно. Учнів не мало і не багато – тридцять шість. Всі різні й однакові водночас. Гарні, веселі, непосидючі, такі кумедні у своїй серйозності. Хто з перчинкою, хто з хитринкою, усі – як на долоні. Комуś просто хочеться міцно пригорнутися, іншому – розповісти якусь сімейну таємницю. Але все це можливо лише тоді, коли вчитель пройде тест на довіру на відмінно. Хто б, ви думали, екзаменує вчителя? Так-так, саме вони – першачки.

То вони тільки на перший погляд малі та через одного беззубі. Насправді ж, великі психологи і

добре знають, чого хочуть та як цього добитися. Один вперто намагається привернути до себе увагу, наприклад, залізши під парту. Інший високо тягне руку догори, й тільки спробуй його не помітити. Їх треба любити такими, як вони є, вислуховувати навіть тоді, коли на це зовсім немає часу, зберігати дитячі таємниці. Така наша вчителька, Тетяна Василівна, всіх помічає, всіх любить, зі всіма лагідна, привітна, усміхнена.

Пролетів наш перший навчальний рік. Ми стали однією шкільною родиною, родиною 1-Д класу. Зі словами вдячності звертаємося до



нашої вчительки та вихователя Титової Наталії Володимирівни. Дякуємо за навчання, турботу, любов до наших дітей.

Попереду на нас чекає літо, відпочинок і схвильована, радісна зустріч 1 вересня.

*Бутенко А.Ю.,
голова батьківського комітету*

ПРОЩАВАЙ, ПОЧАТКОВА ШКОЛО!



Прощання з початковою школою



Кінець навчального року, останні контрольні, підсумкові роботи, річні оцінки, схвильовані обличчя

однокласників. Потім прощання з початковою школою.

Здається, ніби ще вчора хлопчики і дівчатка схвильовано і радісно очікували свій перший дзвоник. Вони тримали в руках квіти для своєї першої вчительки Черкай Ірини Федорівни і гордо вважали себе учнями 1-В класу.

Ірина Федорівна – гарна, розумна, лагідна, стримана вчителька. Вона любить своїх гомінливих, неслухняних учнів. Має ту душевну щирість і

благородство, які найбільш імпонують людям, які її оточують. Хочемо, щоб Ірина Федорівна була завжди щасливою, щоб іскорки в її очах завжди зігрівали учнів.

Ми і наші діти вдячні всім вчителям, які працювали ці чотири роки разом з нами. Спасибі за вашу доброту, натхнення, за знання та бажання вчитися. Бажаємо всім щастя і здоров'я!

Учні і батьки 4 – В класу



Наш 4-Б клас



Білоус Гліб:

- Здається, нещодавно ми перший раз переступили поріг школи, а чотири навчальних роки уже позаду. У першому класі було проблемою навіть читати і писати. А тепер ми залюбки пишемо твори, читаємо цілі томи (навіть англійською мовою). Крім цього ми навчилися дружити, слухати і поважати старших та вчителів. Та й самі ми вже стали дорослими.

Лесик Марія:

- Я закінчую четвертий клас, але ще добре пам'ятаю, як я хвилювалася, коли йшла до школи перший раз у перший клас. Я мріяла знайти собі друзів, отримати перші відмінні оцінки і нові знання. Я не знала, що буде потім, тому й хвилювалася. Та вчителька допомогла зробити перші кроки у початковій школі легкими і цікавими. Ми її дуже любимо і вдячні за знання і доброту.

Тепер я із захопленням згадую роки навчання, але не знаю, що чекає мене в п'ятому, тому знов хвилююся...

Шипіна Олександра:

- Першого вересня 2006 року я вперше переступила поріг гімназії. Пам'ятаю, що тоді на подвір'ї школи було багато школярів, одягнених в святкову форму, і море квітів. Моя перша вчителька привітно зустріла нас. Спочатку було страшнувато тому, що поряд не було батьків. Але я швидко познайомилася зі своїми однокласниками. Так розпочалось моє шкільне життя. Ми вчилися писати, читати, рахувати, вчилися жити в колективі. Особливо запам'яталася підготовка до цікавих конкурсів, сценок, свят. У нашій школі багато гарних вчителів, які вчать нас бути добрими, щирими, справедливими. Я пишаюсь, що вчуся саме в цій гімназії.



Без п'яти хвилин випускники



Учні 4-Г класу без п'яти хвилин випускники. Зараз діти не тільки готуються до випускного ранку, а й готові достойно витримати державну підсумкову атестацію з української мови, математики, читання та контрольну з англійської мови.

Чотири роки діти йшли до цього, старалися, плідно працювали, розвивали свої здібності і таланти. І не марно! У класі 10 відмінників.



За роки навчання проведено багато родинних свят, цікавих екскурсій.

На порозі 5-й клас і нові враження, знайомства з новими вчителями, предметами.

Бажаю всім моїм учням нових досягнень, відкриттів, перемог, гарного літнього відпочинку.

Прощавай, початкова школо! Добридень, 5-й клас!

Черноус З.П.,

класний керівник 4-Г класу



Минають роки, а дитячі літа, перші шкільні дзвоники незабутні. Як і незабутня людина, яка першою відкрила цікавий та неповторний світ знань. І що б не сталося потім у житті, а мудрі уроки першої вчительки, її привітний голос, теплий лагідний погляд по-материнському зігривають нас на всіх життєвих стежках. Саме такою для своїх учнів, наших дітей, стала Галік Олена Петрівна.

Разом ми вчилися читати, писа-

Наша перша вчителька

ти, співати, мріяти, дружити. Ми – одна команда.

Сумно говорити слова прощання початковій школі, але знаємо, що попереду на нас чекає середня школа з її бурхливим, цікавим і насиченим життям. Ми не забудемо нашу першу вчительку і завжди радісно, з посмішкою будемо зустрічатися у шкільних коридорах. Знаємо, що вона буде радіти нашим новим досягненням, і віримо, що буде відчувати гордість за наш клас.

Спасибі Вам, Олено Петрівно! Бажаємо Вам здоров'я, радості, гарних учнів!

Кузьонна Ю.О. та син Нікіта, учень 4-А класу



*Прийшла осіння пора,
І я прийшов в 4-А.
На жаль, тепер вже
Розлучатися пора.
В четвертому класі
Я здобув нові знання,
І з ними я піду у 5-А.
Спасибі, любі вчителі,
За віру в здібності мої!*

*З повагою, Кирилов Іван,
учень 4-А класу*



*В ласкавому травневому повітрі
Бузковий запах летить і бринить.
Тож на шкільному нашому подвір'ї
Останній дзвоник
скоро продзвонить.*

Ось і промайнули веселим калейдоскопом 4 роки навчання в початковій школі. Чимало довелося пройти нам за ці шкільні роки. Учнівський колектив 4-Д став дружним, зміцнів. З гордістю можемо сказати: «Ми – команда!». Чотири роки ми разом піднімалися найважчими сходами Країни Знань.

Казка нашого життя

За цей короткий час діти, батьки, вчителі здружилися, провели спільно багато цікавих заходів у тісному колі, брали участь у нових шкільних проектах. Життя наше було сповнене захоплюючими подорожами, екскурсіями. Діти підросли, змужніли, помудрішали.

У нашому класі навчаються цікаві й допитливі діти. Вчителі кажуть, що ми трішки непосидючі, іноді й неслухняні, але ми відчуваємо, знаємо, що всі вони нас люблять і хочуть, щоб ми вирости розумними і добрими людьми. В класі немає жодної небодарованої дитини. Кожен талановитий по-своєму.



Хтось добре навчається, хтось уміє чудово танцювати, хтось співати чи декламувати вірші, хтось – грати у футбол, хтось творити пензликом. А дехто, може, ще й не відкрив до кінця своїх талантів – це не страшно, адже у нас усе попереду.

Хочеться висловити велику подяку всім викладачам, батькам, які працювали разом з 4-Д класом і побажати здоров'я, доброї надії, натхнення, злагоди, любові, терпіння.

Дуже сумно прощатися з початковою школою, але попереду на нас чекають нові відкриття, знання та успіхи.



НАША ТВОРЧІСТЬ



Моє малювання



Мене звуть Ліза Пустовіт. Навчаюся у 4-А класі. Я дуже люблю малювати. Відвідую додаткові уроки з малювання, беру участь у різних творчих виставках. Нещодавно зайняла перше місце у конкурсі «Літня смакота», який відбувався у Верховній Раді. Мою роботу відправили до Фінляндії. Я не буду зупинятися на цьому і буду розвивати свою творчість.

Намалюю ще багато малюнків.

Мені дуже подобається малювати на природі. Там так гарно та дуже багато різних кольорів. Коли я малюю, мене захоплює природа, її краса. Це дуже цікаво! Ще я цікавлюсь портретним живописом, люблю вимальовувати обличчя та волосся, грати кольорами, досягати максимальної схожості рис обличчя.



Good-bye, primary school,

I made a lot of friends here

And hope that our friendship will never disappear.

I'll remember primary school forever

We all shared the experience together.

Качкова Марія,

учениця 4-Г класу

My school

I like my school!

It's fun to go!

*To learn a lot,
I need to know!*

I learn new things,

I work my best,

*I meet new friends
And have rest.*

Осипова Вероніка,
учениця 4-А класу

Gymnasium, gymnasium!

It's more than only school.

*In our lovely gymnasium
School life is nice and cool!*

*We have a modern building
With classrooms light and big
We stay here to the evening
Because it's interesting!*

Група учнів 4-Г класу
вчителя Смотрової О.А.

АНГЛІЙСЬКА ПІД СОНЦЕМ. УКРАЇНА. СЛОВАЧЧИНА



Вже декілька років поспіль діти нашої гімназії разом з учителями відпочивають в літніх оздоровчих таборах України та Словаччини.

На дітей чекають різноманітні навчальні та розважальні програми: з розмовної англійської, професійного малювання, танців, спортивні естафети та дискотеки, насичена екскурсійна програма.

I зміна – «Водограй», Закарпатська область, 31.05.2011 – 22.06.2011р.

II зміна – «Бранко», Словаччина, 27.06.2011 – 14.07.2011р.

Приєднуйтеся до нас! Разом веселіше!

www.prestizh-osvita.com.ua

ШКОЛО, ДО ПОБАЧЕННЯ! ЗДРАСТУЙ ЗНОВУ, ЛІТО!

Відповідальний за випуск

Редакційна колегія

Наклад

Видавництво

Санталова С.О.

Санталова С.О., Доброгорська Г.В., Соломенник С.П.

1000

Скандинавська гімназія